

«Я СТАЛ ВРАЧОМ, А ПОЭЗИЯ – МОИМ ХОББИ»

В библиотеке поселка Песочный состоялась презентация поэтического сборника удивительного человека, доктора медицинских наук, профессора, врача-онколога, жителя поселка Николая Фадеева (на фото – в центре) «Сказ моей души».



Поэзией Николай Петрович увлекался с детства. «Но судьба распорядилась иначе. Я стал врачом, а поэзия – моим хобби», – говорит он.

Первое стихотворение было посвящено героическому подвигу советских летчиц: Валентины Гризодубовой, Полины Осипенко и Марины Расковой.

Отметим, что Николаю Петровичу, выдающемуся врачу и исследователю, в ноябре 2017 года исполнилось 90 лет. Он подростком пережил блокаду Ленинграда, после войны поступил в 1-й Медицинский институт и закончил его в 1953 году. Фадеев был участником ликвидации аварии на производственном объединении «Маяк», океанологическом судне «Витязь», членом Комиссии Минздрава РФ по ликвидации последствий аварии на Чернобыльской АЭС. В течение 20 лет Николай Петрович возглавлял радиодиагностическую службу в НИИ онкологии им. Проф. Н.П.Петрова.

Светлана Курортная